

Majetkoprávní vypořádání stavby "Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou - rekonstrukce terasy, výtahů a venkovních zpevněných ploch" - záměr darování části chodníku do vlastnictví města

pro: jednání rady kraje č. 38/2024 dne 9. 12. 2024
zpracoval: M. Hartová, P. Krepčik
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako dárce, město Náměšť nad Oslavou jako obdarovaný.

Předmět: darování části stavby - chodníku, postaveného v rámci stavební akce kraje "Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou" na pozemku ve vlastnictví města.

Realizace: rozhodnout zveřejnit záměr darovat nemovitou věc - stavbu chodníku.

Kvantifikace: darování část stavby chodníku o výměře 5 m² postaveném na pozemku par. č. 675/1 v k. ú. Náměšť nad Oslavou, hodnota daru činí 9 490 Kč.

Důvod: v rámci stavby "Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou" byla malá část propojovacího chodníku postavena na pozemku města; kraj se zavázal k majetkoprávnímu vypořádání po jejím dokončení. Chodník je veřejný, je tak navrženo darování stavby městu.

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání stavby "Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou - rekonstrukce terasy, výtahů a venkovních zpevněných ploch" formou darování části stavby chodníku do vlastnictví města Náměšť nad Oslavou.

Jedná se o část propojovacího chodníku o výměře 5 m², postavené na pozemku města par. č. 675/1 v k. ú. Náměšť nad Oslavou.

Kraj Vysočina a město Náměšť nad Oslavou uzavřelo dne 12. 05. 2021 Smlouvu opravňující provést stavbu na pozemcích ve vlastnictví města, ve které se smluvní strany zavázaly k majetkoprávnímu vypořádání po dokončení stavby. Spolu s uzavřením smlouvy byl vydán souhlas s výše uvedeným stavebním záměrem kraje.

Celý chodník je ve vlastnictví Kraje Vysočina, stavba domova byla předána k hospodaření Domovu pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizaci.

Hodnota nemovité věci - části chodníku postavené na pozemku města činí 9 490 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh řešení předpokládá:

- rozhodnout zveřejnit záměr darovat část stavby chodníku o výměře 5 m², umístěného na pozemku města z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Náměšť nad Oslavou - viz návrh usnesení uvedený níže.

Převáděná stavba chodníku bude využívána pro veřejně prospěšné účely.

Zveřejnění záměru darování po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu je zákonnou podmínkou dle §18 odst. 1) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění před rozhodnutím o převodu darem.

Po řádném zveřejnění záměru bude:

- radě kraje předložen materiál k rozhodnutí o darování stavby chodníku,
- zastupitelstvu kraje předložen materiál pro úpravu rozsahu majetku předávaného k hospodaření Domovu pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizaci (dodatek Zřizovací listiny).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:**Rada kraje
rozhoduje**

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darovat stavbu chodníku o výměře 5 m², umístěného na pozemku par. č. 675/1 v k. ú. Náměšť nad Oslavou, postaveného v rámci stavby "Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou - rekonstrukce terasy, výtahů a venkovních zpevněných ploch" z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Náměšť nad Oslavou, se sídlem Masarykovo náměstí 104, 675 71 Náměšť nad Oslavou, IČO: 00289965.

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 28. 2. 2025

Související materiály: [RK-13-2021-26](#)